À l'approche de la Semaine de prévention des incendies™, le service incendie de (votre ville) rappelle aux résidents d’

"Apprendre à reconnaitre les sons de la sécurité incendie™".

(DATE) – Cette année, le service incendie de (votre ville) s'associe à la National Fire Protection Association® (NFPA®) - le commanditaire officiel de la Semaine de la prévention des incendies depuis plus de 90 ans – pour promouvoir la campagne de la Semaine de la prévention des incendies, "Apprendre à reconnaitre les sons de la sécurité incendie™".  La campagne se déroulera du 3 au 9 octobre et visera à sensibiliser tout le monde à prendre des actions simples mais importantes afin d’assurer leur sécurité et celle de leur entourage.

« Que signifient les sons? Est-ce que votre détecteur de fumée ou de monoxyde de carbone émettent un bip ou un gazouillement? « Connaitre la différence de ces sons peut vous sauver, votre maison et votre famille », a déclaré Lorraine Carli, vice-présidente chargée de la sensibilisation et de la promotion à la NFPA. 
 
Le service incendie de (votre ville) encourage tous les résidents à adopter le thème de la Semaine de prévention des incendies 2021.

« Il est important d'apprendre les différents sons émis par des détecteurs de fumée et de monoxyde de carbone (CO). Lorsque une alarme émet un son - un bip ou un gazouillis - vous devez agir! » A déclaré (Votre nom, votre titre). « Assurez-vous que tous les occupants de la maison comprennent les sons des alarmes et savent comment réagir. Pour connaître les sons spécifiques de vos détecteurs de fumée et de monoxyde de carbone, consultez les instructions du fabricant qui se trouvent dans leur emballage, ou recherchez la marque et le modèle en ligne. »

(NOM DE VOTRE SERVICE INCENDIE) souhaite partager des conseils de sécurité pour vous aider à « Apprendre à reconnaitre les sons de la sécurité incendie™ ».

· Une série continue de trois bips forts - bip, bip, bip - signifie qu'il y a de la fumée ou un incendie. Évacuez l’endroit, composez le 9-1-1, et restez dehors.
· Un seul gazouillement toutes les 30 ou 60 secondes signifie que la pile est faible et doit être remplacée.
· Tous les détecteurs de fumée doivent être remplacés après 10 ans.
· Un gazouillis qui persiste après le remplacement de la pile signifie que l'alarme est en fin de vie et que l'appareil doit être remplacé. 
· Assurez-vous que vos détecteurs de fumée et de CO répondent aux besoins de tous les membres de votre famille, y compris ceux qui souffrent d'un handicap sensoriel ou physique.

Le service incendie de (votre ville) organise une série d'événements dans le but d’appuyer la campagne de la Semaine de la prévention des incendies de cette année, « Apprenez les sons de la sécurité incendie », notamment (ajoutez les événements prévus dans votre communauté, y compris les dates, heures et lieux).

Pour en savoir plus sur les programmes et activités de la Semaine de la prévention des incendies dans (votre ville), veuillez contacter le service incendie de (votre ville) et (indiquez votre numéro de téléphone ou les coordonnées appropriées).  Pour plus d'informations sur la Semaine de la prévention des incendies et de la prévention des incendies en général, visitez le site www.fpw.org

